

Zweite Ordnung zur Änderung der Studienordnung der Fakultät für Sozial- und Verhaltenswissenschaften für das Fach Psychologie Ergänzungsfach in Studiengängen mit dem Abschluss Bachelor of Arts vom 12. Februar 2025

Aufgrund des § 3 Abs. 1 in Verbindung mit § 38 Abs. 3 des Thüringer Hochschulgesetzes (ThürHG) vom 10. Mai 2018 (GVBl. S. 149), zuletzt geändert durch Artikel 31 des Gesetzes vom 2. Juli 2024 (GVBl. S. 277), erlässt die Friedrich-Schiller-Universität Jena die folgende Ordnung. Der Rat der Fakultät für Fakultät für Sozial- und Verhaltenswissenschaften hat die Ordnung am 13. November 2024 beschlossen; der Senat der Friedrich-Schiller-Universität Jena hat der Ordnung am 11. Februar 2025 zugestimmt. Der Präsident der Friedrich-Schiller-Universität Jena hat die Ordnung am 12. Februar 2025 genehmigt.

Artikel 1 Änderung der Studienordnung

Die Studienordnung der Fakultät für Sozial- und Verhaltenswissenschaften für das Fach Psychologie als Ergänzungsfach in Studiengängen mit dem Abschluss Bachelor of Arts vom 5. Januar 2009 (Verkündungsblatt der Friedrich-Schiller-Universität Jena 9/2009, S. 832), zuletzt geändert durch die Erste Änderung vom 18. Februar 2016 (Verkündungsblatt der Friedrich-Schiller-Universität Jena Nr. 2/2016 S.41), wird wie folgt geändert:

- 4. In § 5 Absatz 3 Satz 3 Buchstabe b Nr. 1 wird das Komma und das Wort "Betriebs-" gestrichen.
- 5. § 9 erhält folgende Fassung:

"§ 9 Gleichstellungsklausel

Status- und Funktionsbezeichnungen nach dieser Ordnung gelten unabhängig von ihrem grammatischen Geschlecht für Männer und Frauen sowie für Personen, die sich keinem dieser Geschlechter zuordnen oder zuordnen lassen, gleichermaßen."

Artikel 2 Inkrafttreten

Die Änderung der Studienordnung gemäß Artikel 1 tritt nach ihrer Bekanntmachung im Verkündungsblatt der Friedrich-Schiller-Universität Jena in Kraft.

Jena, 12. Februar 2025

Prof. Dr. Andreas Marx Präsident der Friedrich-Schiller-Universität Jena